3 ma 17 anpens

1. Jana npamas y = kxr u orobpakKeHne CUMMETPHH OTHOCUTEIBHO STOM HpsaMoil. Yoe u-
T€Ch,4TO ITO JINHEHHBII OlEepaTOp M HAIMIIIMTE €ro MAaTpuIly 0) B CTaHJIapTHOM Gasuce a)
B MmyioM Baremy cep/iiy 6asuce.

2. Tpt1 = Ty + QYp,Ynt1 = Yn + bxy,, vE a,b > 0 (XOTH 9TO MOUYTH U HE BAIKHO).
OmpesieuTe, IpN KaKuxX @, b CyIIeCcTBYeT Mmapa MOC/IeI0BaTeIbHOCTEN, YI0BIETBOPSAIONIAST
TaKOMY COOTHOIIEHNIO 1 cxondamascs K (.

3. Tpi1 = Txy — 12y, — 225, Ynao1 = 32, — 4Yp, 2ne1 = —22, — 22,. Hanumure obrmryro
dopMmyIy IS T, €CHHu To = Yo = 29 = 1.

4. JlokaxkuTte, 9TO B 3i1JIePOBOM rpade YUC/IO COBEPIIEHHBIX apOCOYETAHUN YETHO.

5. Matpurnia He4YeTHOro MopsijKa aHTUCUMMETPUYHA OTHOCUTETHLHO IJIABHOM JInaroHasm
(T.e. a;; + a;; = 0 npu m06bIX 7, 7). JJokaxure, 9T0 OHA BBIPOXK/IeHA (HeoOpaTHMa).

6. Haiitu obparnyto K MaTpulle Nnopsaika 2n Takoif, uro a;; = 0 npu ¢ = j u upn
1>n2>7J,a;;=aupuj>n>1iua; = 1 nnade.

7. Burauc/mmTh raycconooOHbIMU JIERCTBUSAME OIPEJIC/TUTE/ b MATPUIILI TIOPAIKA 1 Ta-
KOif, 9T0 a;; = i+j mod mn (IpH 5TOM MBI TOJTaraeM n. mod 1 PaBHBIM N, & He HYJIIO. )

8. Boraucsinth (BbIpa3uTh uepes a;), IPUIOMHUHAS SIBHYO (DOPMYILY, OIIPEIeTUTE b MAT-
PHULBLI IIOPAAKa 71 TaKOIL/'I, qaTo a3 = G4 + Qit1, Qi1 = Aig1; = Qi1 U A5 = 0 maaue (HpI/I
9TOM MBI HOJ1araeM, 91o n + 1 = 1.)



